



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 20582/2015.

**Javaslat
a Balassi Bálint Megyei Könyvtár igazgatóhelyettesének megbízásához
szükséges fenntartói egyetértés megadására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő Balassi Bálint Megyei Könyvtár (a továbbiakban: Könyvtár) – mint a munkáltatói jogkör gyakorlója - pályázatot hirdetett az általános igazgatóhelyettesi (magasabb vezetői) beosztás ellátására vonatkozóan.

A pályázat kiírását az indokolta, hogy a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 70/2010. (VI.) Kgy. határozata alapján Ludasi Tündének a Könyvtár általános igazgatóhelyettesi (magasabb vezetői) megbízása 2015. június 30. napján lejár.

Az általános igazgatóhelyettesi (magasabb vezetői) beosztás ellátására vonatkozó pályázati felhívást, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben (a továbbiakban: Kjt.), valamint a Kjt. végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992.(XI.20.) Korm.rendeletben (a továbbiakban: Korm.rendelet) foglaltaknak megfelelően, a Könyvtár megjelentette. A pályázatok benyújtási határideje 2015. május 4. volt. A határidőre egy pályázat, Nagy Mónika pályázata érkezett a megadott pályázati címre, aki jelenleg a Könyvtár Digitalizálási, Informatikai és PR Osztály osztályvezetője.

A Kjt. rendelkezései alapján, a pályázó(ka)t a munkáltatói jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság (a továbbiakban: Bizottság) hallgatja meg. A Korm. rendelet alapján a Bizottság tagja a Közalkalmazotti Tanács, illetve a reprezentatív szakszervezet által delegált egy-egy tag, valamint egy országos szakmai szervezet képviselője is.

A Könyvtár által létrehozott Bizottságban képviseltette magát a Közalkalmazotti Tanács, a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének Nógrád Megyei Könyvtári Alapszervezete, valamint a Magyar Könyvtárosok Egyesülete. A pályázó személyes meghallgatását a Bizottság 2015. június 1-én tartotta. Ezt követően a Bizottság összegezte véleményét, kialakította javaslatát, amely alapján egyhangúlag ajánlotta Nagy Mónika megbízását a Könyvtár általános igazgatóhelyettesi (magasabb vezetői) feladatainak ellátására.

A Korm.rendelet 7. § (9) bekezdése alapján a magasabb vezető megbízásához - amennyiben nem a fenntartó a munkáltatói jogkör gyakorlója - szükséges a fenntartó egyetértése is.

A fentiek alapján javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, adja egyetértését ahhoz, hogy a Könyvtár Nagy Mónikát bízta meg általános igazgatóhelyettesi (magasabb vezetői) beosztás ellátásával.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 7. § (9) bekezdése alapján egyetért azzal, hogy a Balassi Bálint Megyei Könyvtár (a továbbiakban: Könyvtár) általános igazgatóhelyettesi (magasabb vezetői) beosztás ellátásával (öt év határozott időre - 2015. július 1-jétől 2020. június 30-ig) Nagy Mónikát (szül.:, lakcím:) bízta meg a Könyvtár.

Határidő: azonnal

Felelős: Dóra Ottó polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Könyvtár igazgatóját.

Határidő: 2015. június 30.

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2015. június 19.

Fekete Zsolt
alpolgármester